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Καλώς ήρθατε στην υποενότητα 2 "Εφαρμογή στην πράξη της διαδικασίας Blended Leaning” 
του Flip Edu Up Project! 

Αν βρίσκεστε εδώ, σημαίνει ότι έχετε ήδη ολοκληρώσει την Ενότητα 1, η οποία αποτελεί 
εισαγωγικό μέρος της μικτής μάθησης. Πριν συνεχίσετε με την υποενότητα 2 είναι σημαντικό 
να έχετε μια σαφή εικόνα του τι προσεγγίζετε τώρα και ποια είναι η χρησιμότητα των 
διαδικτυακών εργαλείων που θα σας παρουσιάσουμε.  

Αυτό το μάθημα αφορά τα διαδικτυακά εργαλεία που χρησιμοποιούνται στη μικτή μάθηση. 
Και θα έχετε την ευκαιρία να αποκτήσετε ολοκληρωμένη και σε βάθος γνώση αυτών των 
διαδικτυακών εργαλείων μικτής μάθησης. 

Στις μέρες μας, με τη σταδιακή αντικατάσταση της πρόσωπο με πρόσωπο επικοινωνίας με 
διαδικτυακά εργαλεία, έχει εμφανιστεί η έννοια της μικτής μάθησης και τα διαδικτυακά 
εργαλεία έχουν αποκτήσει μεγάλη σημασία. Ειδικότερα στο πλαίσιο της μικτής μάθησης, 
συγκεντρώσαμε για εσάς τα διαδικτυακά εργαλεία που μπορούμε να συναντήσουμε σχεδόν 
σε κάθε στιγμή της ζωής μας. 

Σε γενικές γραμμές, κάθε εισαγωγή διαδικτυακού εργαλείου χωρίζεται σε δύο μέρη, 
περισσότερο στον οδηγό χρήσης και στη χρησιμότητα. Τα βασικά διαδικτυακά εργαλεία 
χωρίζονται ως εξής: 

- Εργαλεία επικοινωνίας 
- Εργαλεία συστήματος διαχείρισης μάθησης (LMS) 
- Ηλεκτρονικά εργαλεία αποθήκευσης, 
- Οικοδόμος ιστοτόπων, 
- Διαχείριση εργασιών, 
- Εργαλεία αξιολόγησης.  

Στο πλαίσιο αυτής της ενότητας, έχουν επιλεγεί τα πιο συχνά χρησιμοποιούμενα και 
συνιστώμενα διαδικτυακά εργαλεία στη μικτή μάθηση.  

 

Google Meet 

Η επικοινωνία είναι ένα από τα πιο σημαντικά στοιχεία της μικτής μάθησης. Σε αυτό το 
πλαίσιο, τα διαδικτυακά εργαλεία ήταν πάντα σωτήρια όταν η πρόσωπο με πρόσωπο 
επικοινωνία δεν ήταν δυνατή. Το Google Meet είναι ένα από αυτά και το πιο 
χρησιμοποιούμενο! Ας ανακαλύψουμε πώς να το χρησιμοποιούμε μαζί! 

MOODLE and blackBOARD 

Μια κοινή λειτουργία των εργαλείων ενός συστήματος διαχείρισης μάθησης (LMS) είναι η 
αποθήκευση και ο διαμοιρασμός μαθησιακού υλικού, όπως έγγραφα, παρουσιάσεις, τεστ 
και άλλα παρόμοια. Ετοιμαστείτε να μάθετε τα διαδικτυακά εργαλεία για τα οποία θα 
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μιλήσουμε όσον αφορά την παροχή μαθησιακών δεξιοτήτων μέσω διαδικτυακών 
εργαλείων! 

Google Drive 

Αν δεν έχετε LMS, μην ανησυχείτε! Μπορείτε εύκολα να ανεβάσετε το εκπαιδευτικό σας 
υλικό στο διαδίκτυο, ώστε να μπορείτε να μοιραστείτε τον σύνδεσμο προς το εκπαιδευτικό 
υλικό μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, μηνυμάτων ή κώδικα QR! Σε αυτό, θα σας πούμε 
το πιο χρησιμοποιούμενο online εργαλείο του Google Drive! 

WordPress 

Μπορείτε εύκολα να δημιουργήσετε τον δικό σας ιστότοπο με το WordPress, τον οποίο 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε στη μικτή μάθηση, είτε σε δια ζώσης εκπαίδευση είτε σε 
απευθείας σύνδεση! Ας ρίξουμε μια σύντομη ματιά στο πώς μπορούμε να δημιουργήσουμε 
μαζί μια ιστοσελίδα με τον πιο απλό τρόπο! 

Trello  

Οδηγός διαχείρισης εργασιών και καταιγισμού ιδεών για ενήλικες εκπαιδευτικούς και 
μαθητές σε μικτή μάθηση! Γι' αυτό σας προσφέρουμε δύο από τα πιο χρήσιμα και εύκολα 
διαδικτυακά εργαλεία! 

Kahoot 

Τι πρέπει να κάνουμε όταν νομίζουμε ότι έχουμε αποκτήσει όλες τις γνώσεις και τις 
ικανότητες στη μικτή μάθηση; Φυσικά, πρέπει να δοκιμάσουμε τους εαυτούς μας! 

Ας διασκεδάσουμε με το Kahoot! 

 

Τέλος, θα έχετε ένα τεστ αυτοαξιολόγησης για να ελέγξετε τι έχετε μάθει!  

Παρακαλούμε σημειώστε ότι κάθε διαδικτυακό εργαλείο έχει τους δικούς του κανόνες GDPR 
και τις δικές του ρυθμίσεις απορρήτου, καλείστε να τις ελέγξετε, ο οργανισμός output leader 
δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για πιθανά ζητήματα με τη χρήση των διαδικτυακών 
εργαλείων. 

Σας προτείνουμε θερμά να χρησιμοποιήσετε αυτά τα εργαλεία προκειμένου να συμβάλλετε 
στη διαδικασία της μικτής μάθησης, κατά τη διάρκεια αυτής της σύντομης συνεδρίας βίντεο 
θα σας εξηγήσουμε τη χρησιμότητα καθενός από αυτά τα Εργαλεία.  

Πιθανότατα δεν υπάρχει σχεδόν τίποτα που να μην υπάρχει ήδη. Απλώς δεν το έχετε 
ανακαλύψει ακόμη.  Ας τα ανακαλύψουμε! Καρποφόρα και απολαμβάνετε πλήρη 
μαθήματα! 

 

 


